

从完全不信到修炼受益

【明慧网】我是二零一四年五月开始修炼法轮大法的。今逢“五·一三”世界法轮大法日征文，我把自己对法轮大法从抵触不解，到走入修炼并受益的经历写出来，希望能唤醒有缘众生，千万不要错失被创世主救度回天的机缘！

我婆婆和小姑子是一九九九年“七·二零”以前就开始修炼法轮大法的老大法弟子。她们刚得法时，给我讲了法轮功能祛病健身，想让我也修炼。每次她们说不了几句，就被我给怼回去了，因为我的无神论观念根本不容她们多讲，我觉的修炼那都是人想出来的神话传说，信神信佛都是迷信。婆婆曾经想让我看《转法轮》，被我拒绝了。

在我的认知里，练气功的人要么是得了大病治不好，找精神寄托的；要么就是退休了，闲得无聊找个事干，顺便活动活动身体。而且我那时正忙于做生意，也没时间没心思练什么气功。只是让我纳闷的是：小姑子这么年轻，有知识有文化，怎么也这么愚昧、迷信？真是不可思议。

我那时做的生意利润丰厚，但每天起早贪黑，非常劳累，导致我的颈椎和腰椎都出了毛病。因为颈椎病压迫神经，让我经常头疼头晕，严重时不得不到医院进行牵引治疗。腰椎间盘突出直接把我干趴下了，有一次在床上躺了三天才能下地，让我痛苦不堪。

有一天，我无意间用手摸脖子时摸到一个肿块，可把我吓了一跳，赶快去了医院。医生检查后说：“肿块太小，无法确定是

甲状腺瘤还是囊肿，但是边缘光滑，可以暂不做治疗，先观察着看看。如果发现肿块短时间内有增大趋势，再来医院就医。”从此，这个肿块成了我的心病，时不时都要摸一摸，好在几年下来都没怎么长大。

这期间，我娘家母亲心脏病发作住了医院，我天天晕晕腾腾的，还得和兄弟姐妹排班，轮流到医院侍候她。这时我突然想起我婆婆和小姑子：这么多年好象没见她俩生过病！我思忖着：也许她们炼功真起作用了？下次再回去，我也得看看她们的书。

可是我真回到婆婆家，却张不开嘴说要看书的事了。因为以前每次回家，看到她俩闭着眼睛盘坐立掌，我要么“哼”的一声转身离去，要么说一些不好的话斥责她们愚昧，有时直接甩出一句“神经病”。就这样，日复一日，我一直不好意思开口。

二零一四年四月底，这个肿块已经长的可以说肉眼可见了——当我坐着或者站着时看不到，仰卧时就清晰可见脖子上微微鼓个包。我到医院检查，医生说：“住院手术吧，不管是良性还是恶性都得切除。切除后做个病理化验，根据结果再确定下一步的治疗。”

走出门诊大楼，我站在那里郑重思考了一会儿之后，把医生开的住院单撕了，我决定回家找婆婆学炼法轮功。

婆婆把她精心保存的师父在广州和大连的讲法录像光盘都拿给了我。看完广州讲法第一讲，当天晚上睡觉时，我感觉有一双手在我的腰椎部位“叭、叭、



文 / 大陆大法弟子

叭”摁了三下，我愣了一下，马上领悟到是师父在给我调整身体——婆婆给我讲过在看讲法录像的过程中师父会给清理身体，但我没想到会这么快，心想：“法轮功是挺神奇的，不试试还真不敢相信。”

当时我一门心思在脖子的肿块上，每看完一讲师父的讲法，就摸摸它的大小。看完九讲讲法时，肿块小了不少，和原来差不多了。我心里那个畅快啊，高兴得不得了。婆婆和小姑子让我不要再摸它了，就按真、善、忍好好修炼自己的心性，层次提高了，身体自然起变化，无求而自得。

有一天，我突然惊奇地发现，以前时常折磨我的颈椎病和腰椎间盘突出，从炼功开始一年多都没有再犯过。我没有把它们放在心上，它们却在不知不觉间全都好了。

后来有一天，我无意间触碰到脖子，发现那个肿块不知什么时候已经不见了。

明慧网 2025 年世界法轮大法日征文节选 ◇

作恶多端 黑龙江鸡西市恶警刘洪贵遭报重病缠身

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江鸡西市恒山区张新煤矿派出所片警刘洪贵，男，一九六七年十月出生，现年 58 岁。自一九九九年中共开始疯狂迫害法轮功，刘洪贵就开始积极参与迫害，绑架当地法轮功学员，送看守所、劳教所，去法轮功学员家中非法抄家，抢走手机、电脑、大法书籍、电动剃须刀、现金等等个人物品。每到所谓敏感日，他都到法轮功学员家中骚扰、恐吓。

刘洪贵对迫害当地法轮功学员不遗余力，最终遭到恶报。近期获知，刘洪贵多病缠身：突发脑出血、胃部长满癌细胞、做了阑尾炎手术……现在生不如死。

以下是刘洪贵迫害当地法轮功学员的部分事实：

一、恐吓、骚扰致法轮功学员及家属含冤离世

◎张新派出所警察刘洪贵、刘太勇等多次闯到法轮功学员赵桂琴老人家，抢走大法书，恐吓老人，逼她签字。赵桂琴老人受惊吓病情加重，出现脑出血，于二零零八年十一月八日晚八点含冤离世。

◎二零零七年至二零零八年期间，刘洪贵多次闯到法轮功学员王凤霞的母亲家骚扰，抢走炼功带、大法书，王母连气带吓，于二零零八年十一月八日离世。

二、非法劳教多名法轮功学员

◎迫害法轮功学员孙秀芝

二零零三年三月份，张新矿派出所孔庆明带头共四名警察，绑架孙秀芝到鸡西市第二看守所，非法拘留十五天，十五天后仍不放人。张新矿派出所所长芮长青、副所长王某、片警刘洪贵到看守所，逼孙秀芝在一张空白纸上签字，孙秀芝拒绝签字，刘洪贵就抓住孙秀芝的手，一个手指一个手指掰开，将手印摁在纸上。

过了一个月左右，恶警将孙秀芝和几个法轮功学员非法押上警车，送往哈尔滨女子劳教所。孙秀



芝被非法劳教二年，在劳教所又被加期三个月。

二零零八年五月十三日上午，刘洪贵带领恒山区公安分局二十多名警察将孙秀芝家围住，在外的孙秀芝闻讯得以脱身，后被迫流离失所。刘洪贵等非法抄家，抢走众多私人物品及现金三千二百五十元。孙秀芝家人到派出所问刘洪贵我家里钱哪去了？刘洪贵谎说没拿，是孙秀芝拿走了。“610”还从孙秀芝工资中私自提出一千五百四十四元，待追问此款去向时，“610”郝新福说给了派出所的刘洪贵了。而刘洪贵说用做送孙秀芝去哈尔滨劳教所的路费了。可是孙秀芝当时没有被非法劳教的事。

◎二零零三年二月九日，仲丽等法轮功学员三人进京为法轮功上访鸣冤，刘洪贵带恒山公安分局两个警察去北京把三名法轮功学员绑架到恒山公安分局，在看守所非法关押几个月后，又将三人非法劳教三年，在劳教所又被加期一个月，于二零零六年三月二十二日才回到家中。

三、对法轮功学员进行骚扰、抄家、绑架部份案例

◎二零零一年八月，法轮功学员刘亚滨被刘洪贵绑架、非法关押两个月。

◎二零零一年八月，法轮功学员刘学芹被刘洪贵等人绑架、非法关押四十多天。

◎二零零一年腊月期间，刘洪贵等四、五个警察闯到法轮功学员孙东琴家非法搜查，并把孙东琴带到派出所非法关押一宿，期间刘洪贵等人对孙东琴进行辱骂。

◎二零零二年一天的中午，刘洪贵闯到法轮功学员郝云珠家，郝

的老父亲正要吃饭，一碗牛奶全被碰翻了，老父亲受惊吓当时犯病住院半个月，药费花了三千元，后找派出所理论，派出所拒不负责。二零零三年六月，刘洪贵同派出所所长闯到郝云珠家，抢走一本大法书。二零零五年夏天一日，刘洪贵同恒山区五个国保警察闯进郝云珠家，进门就到处翻。

◎二零零五年夏天一日，刘洪贵同恒山区五个国保警察闯到法轮功学员王凤香家骚扰，并打了王凤香两个耳光。

◎二零零七年四月十三日上午，刘洪贵带领鸡西市公安局、恒山公安分局的警察，到法轮功学员王凤香家中，绑架王凤香并非法抄家。

◎二零一五年十一月十六日下午，参与诉江的法轮功学员刘长吉、王秀珍、夏玉香遭刘洪贵等警察绑架，被非法关押十天。

◎法轮功学员耿淑芳诉江后，警察刘洪贵、王荣发三天两头闯到她家骚扰，拿着诉江材料，逼她按手印，强迫她跟他们去派出所，并欲绑架耿淑芳但没能得逞。

在中共迫害法轮功至今二十六年里，刘洪贵一直跟随中共迫害法轮功，上面列举只是几例。期间，当地法轮功学员到他家给他讲真相他不听，不思悔改竟把法轮功学员从他家撵出去。刘洪贵的一意孤行，最终成为邪党的陪葬品。

奉劝所有迫害法轮功的各级官员，善恶有报是天理，不要听信中共的谎言再为它卖命，抛弃中共，给自己和家人留下未来。◇



恶警刘洪贵